
Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету 
Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення обліку дітей 

дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Міністерство освіти і науки України 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 

Проєкт акта розроблено з метою врегулювання чіткого механізму 
взаємодії між закладом освіти (або органом управління у сфері освіти) із 
службою у справах дітей та органами Національної поліції, а також термінів 
опрацювання і передачі інформації про дітей, не охоплених навчанням, 
узгодження дій щодо розв’язання проблемних питань під час ведення обліку 
дітей дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних 
консультацій. Матеріали щодо проєкту акта було опубліковано 22.08.2024 на 
офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України (mon.gov.ua). 

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймалися до 05 вересня 
2024 року на електронну адресу: tetiana.nahirniak@mon.gov.ua. 

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки 
України за результатами обговорення: 

В ході Громадського обговорення до МОН надійшло 100 електроних 
листів від громадян. Серед висловлених пропозицій значна увага приділяється 
питанням щодо заборони внесення змін до постанови, інформування органів 
поліції про дітей, які не охоплені навчанням, а також, висловлене заперечення 
щодо зменшення термінів інформування з десяти днів до п’яти днів.

Щодо вищезазначеного застереження повідомляємо: 
Частиною першою ст. 741 Закону України «Про освіту» визначено, що з 

метою забезпечення належної цифрової взаємодії в системі освіти між 
органами державної влади, органами місцевого самоврядування, закладами та 
установами освіти, їхніми структурними підрозділами, учасниками освітнього 
процесу та іншими юридичними і фізичними особами в Україні функціонує 
Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту (далі – 
АІКОМ).

Відповідно до Положення про програмно-апаратний комплекс 
«Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 грудня 2021 р.    
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№ 1255, облік дітей ведеться з використанням АІКОМ шляхом внесення, 
накопичення, актуалізації, обробки, ведення аналізу та узагальнення 
інформації про дітей дошкільного та шкільного віку, вихованців і учнів, у тому 
числі дітей, не охоплених навчанням. Зважаючи на вищесказане виникла 
потреба у приведенні у відповідність інших актів законодавства до положень 
пункту 3, підпунктів 1 і 3 пункту 5. 

Постановою  Кабінету Міністрів України  від 13 вересня 2017 р. № 684 
затверджено Порядок ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, 
вихованців та учнів (далі – Порядок). Постановою Кабінету Міністрів України 
від 5 вересня 2023 р. № 985 внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 13 вересня 2017 р. № 684. Зокрема, правовими нормами цього 
документа передбачено, що ведення обліку здійснюється за допомогою 
АІКОМ, шляхом внесення, накопичення, актуалізації, обробки, ведення 
аналізу та узагальнення інформації про дітей дошкільного та шкільного віку, 
вихованців і учнів, у тому числі дітей, не охоплених навчанням, що ведеться з 
метою забезпечення здобуття ними дошкільної, повної загальної середньої 
освіти.

Міністерство освіти і науки України отримало пропозиції від 
Національної поліції України щодо врегулювання механізму отримання 
інформації Національною поліцією України про дітей, не «охоплених 
навчанням», та термінів щодо інформування відповідальними працівниками 
про таких дітей. Відповідно уповноваженими працівниками Національної 
поліції України з метою вдосконалення нормативно-правового регулювання 
ведення такого обліку було запропоновано зменшити термін, що вживається в 
Порядку, з десяти днів до п’яти днів обґрунтовуючи це тим, що десять днів є 
тривалим терміном, дитина може потрапити в умови, що негативно впливають 
на її життя, стан здоров’я та розвиток.  
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Підготовлений проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін до Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку, 
вихованців та учнів» буде розглянутий в установленому порядку Регламента 
Кабінету Міністрів України.

Заступник Міністра 
з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації                                          Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


